

**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

**Processo Seletivo para seleção de estudantes do Curso de Especialização em
Direitos Humanos e Contemporaneidade na Modalidade a Distância da UFBA
EDITAL 07/2023**

5ª retificação

A Universidade Federal da Bahia (UFBA), por meio da Superintendência de Educação a Distância | SEAD, em face do Edital nº 07/2023, relativo ao Processo Seletivo para a seleção de estudantes, torna pública as seguintes retificações:

Onde se lê:

**Anexo 5
Cronograma**

Data	Atividade
06/03/23	Publicação do Edital
06.03 a 27.03.2023	Período de inscrição.
12.04.2023	Divulgação da homologação das inscrições
13.04.2023	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
19.04.2023	Resultado da interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
05.05.2023	Divulgação do resultado do processo seletivo
08.05.2023	Interposição de recurso sobre o resultado do processo seletivo
15.05.2023	Resultado da interposição de recurso contra o processo seletivo
15.05.2023	Resultado Final

Leia-se:

Anexo 5
Cronograma

Data	Atividade
06/03/23	Publicação do Edital
06.03 a 27.03.2023	Período de inscrição.
12.04.2023	Divulgação da homologação das inscrições
13.04.2023	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
19.04.2023	Resultado da interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
09.05.2023	Divulgação do resultado do processo seletivo
10.05.2023	Interposição de recurso sobre o resultado do processo seletivo
19.05.2023	Resultado da interposição de recurso contra o processo seletivo
19.05.2023	Resultado Final

Salvador, 05 de maio de 2023



Márcia Rangel
Superintendente de Educação a Distância